1 BapuaHTt

1-n ypoBeHb. Paccuntante maccy asotHon kucrnotel HNO3 konimyecTBom BellecTsa 4
MOSb.

2-1 ypoBeHb. CKkonbKo Monekyn cogepxuT kncrnopog Oz o6bémom 11,2 n?

3-1 ypoBeHb. Kakyto maccy nmetot 12,04x102% monekyn kucriopoga O2?

2 BapuaHT

1-n ypoBeHb. Kakoe KOnmM4ecTBO BeLLeCcTBa COAEPXUTCS B yrnekmcnom rase CO2
ob6bémom 44,8 n (H.y.)?
2- ypoBeHb. Ckonbko atomoB cogepxutcs B 80 r kanbuusa Ca?

3-11 ypoBeHb. Kakoih 06béM umetoT 3,01x1022 monekyn asoTa N2?

3 BapuaHT

1-n ypoBeHb. Kakoe KonmyecTBO BeLlecTBa coaepxutca B okenge cgocdopa (V) P20s
maccoun 310 r?

2-1 ypoBeHb. CKomnbKo moriekyn cogepxutcs B 4,48 n asota N27?

3- ypoBeHb. Paccuntaiite maccy 2,408x1023 aToMoB MarHusi.

4 BapuaHt

1- ypoBeHb. Bbluncnnte maccy 78,4 n (H.y.) xnopa Cla.

2-1 ypoBeHb. Ckonbko morekyn cogepxutcs B 48 r metaHa CH4?

3-1 ypoBeHb. PaccuuTaiite 06bém 9,03x10%2 Mmonekyn yrnekucnoro rasa COz.

5 BapuaHT

1-n ypoBeHb. Kakoe KonmyecTBo BeLecTBa coaepxutcs B kapooHate kanbumna CaCOs
maccon 50 r?

2- ypoBeHb. CKonbKko Monekyn cogepxntcs B 89,6 n o3oHa O3?
3-1 ypoBeHb. Kakyto maccy nmetot 60x1022 monekyn soasl H20?

6 BapuaHT

1-1 ypoBeHb. PaccunTtante maccy cynbcuaa xenesa (Il) FeS konnyectsom BellecTsa
mMaccomn 352 .

2-11 ypoBeHb. CKkoOnbKo atomoB cogepxutcs B 92 r HaTpust Na?

3-1 ypoBeHb. Kakyto maccy nmetot 1,5x10%2 aToMoB xenesa Fe?



